|. gyakorlat - Kombinatorika

(ismétlés)

1. A 0,2,5,6, 7 és 9 szamokjegyekbdl képezziik az 6sszes lehetséges hatjegyl szamot egy
szamjegyet egyszer hasznalva!

(a) Melyikbdl van tobb kozottuk, parosbdl vagy paratlanbdl?
(b) Hany oszthaté 3-al?

(c) Hany oszthato 10-el?

(d) Hanyban szerepel egymas mellett a 7 és a 9?

(e) Hanyban szerepel a 79 kararaktersorozat?

2. A 0,1,2,3,4,5 szamjegyek legfeljebb egyszeri felhasznalasaval

(a) hany otjegyl szam képezhet6?
(b) hany 3-al oszthato 6tjegyli szam képezhet?

3. Hanyféleképpen tolthetlink ki egy TOTO szelvényt 13 mérkézésre tippelve ugy, hogy 3 db
1-est, 6 db 2-est és 4 db x-et teszlink?

4. Aladar, Béla, Cili, Dezs6 és Edit egy arusnal h(itémagneseket vasarolnak. Mindenki egyet-
egyet valaszt a 14-féle hiitémagnesbdl allé kinalatbdl. Hanyféleképpen végzédhet a
vasarlas,

(a) ha mindenki barmelyikbdl valaszthat és egyenként fizetnek?
(b) ha minden hiitémagnesbdl csak egy van készleten és egyenként fizetnek?

(c) ha minden hitémagnesbdl csak egy van és egyltt fizetnek? (A vasarolt 5 h(témagnes egy
zacskoba kerdl.)

(d) ha egyutt fizetnek, de barmelyik hitémagnesbdl legalabb 5 van készleten?

5. Hanyféleképpen tudjuk disziteni a hiténket 10 hiitémagnes sorbarakasaval,

(a) ha mindegyik hitémagnes kulénb6z8§?
(b) ha csak haromféle hiitmagnesunk van, rendre 5, 3 és 2 példanyban?
(c) ha mindegyik kilénb6z6, de harom piros, amit egymas, mellé rakunk?

6. Az asztalon 7 fekete és 7 fehér gydngy van, minden gyéngydn egyedi mintaval.

(a) Hanyféleképpen tudom sorba rakni a gyongyoket?

(b) Hanyféleképpen tudom sorba rakni a gyongyoket ugy, hogy felvaltva legyenek a fekete és
fehér golyok?

(c) Hanyféleképpen tudom sorba rakni a gyongyoket ugy, az 6sszes fekete is és az 6sszes
fehér is egymas utan legyen?

(d) Hanyféle karkotét tudok flzni a gydongyokbdl (nem latszik a csatlakozas)?

7. Hanyféleképpen valaszthatunk 10 fiubdl és 13 lanybdl 4 tancospart?

8. Hany olyan (nem feltétlendl értelmes) sz6 képezheté a MISSISSIPPI betliib8l, amelyben
nincs négy S egymas mellett?

©

Harom egyforma dobdkockaval dobunk.

(a) Hany olyan dobasi eredmény van, amelyben ugyanaz a szam csak egyszer szerepel?
(b) Hanyféle dobasi eredmény lehet?
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Egy pénzérmét nyolcszor feldobva kapott lehetséges dobassorozatok kézoétt hany olyan
van,

(a) amelyben pontosan 3 fej van?

(b) amelyben legfeljebb 3 fej van?

(c) amelyben tébb fej van mint iras?

52 lapos franciakartyaval pékerezink, 5 lapot osztunk (egy teljes paklibol).
(a) Hanyféle osztas lehetséges (sorrend nem szamit)?
(b) Hanyban nincs asz?
(c) Hanyban van pikk?
(d) Hanyban nincs figura (J,Q,K,A)?
(e) Hanyban van (legalabb 2) azonos szin( lap?
(f) Hanyban van pontosan kétféle szin?
(g) Hanyban van pikk és kiraly?

32 lapos magyarkartyabdl 4 lapot osztunk. Hany olyan osztaseredmény van, amelyben
(a) minden lap azonos szin(?
(b) minden lap kilénb6z6 szinlG?
(c) van azonos szinl lap?
(d) nincs kiraly?
(e) se piros és se kiraly nincs?

Az 1,2,3,4,5,6,7 szamjegyek tetszéleges felhasznalasaval
(a) hany négyjegyli szam képezhetd?
(b) hany négyjegyi paros szam képezhet6?
(c) hany olyan négyjegyl szam képezhet6, amelyben két kilonb6z6 paros és két kilonb6zé
paratlan szamjegy van?
Egy fiokban 30 piros és 65 kék kiilénbdz6 golyd van. Hanyféleképpen huzhatunk 10 golyét
ugy, hogy 4 piros legyen kdzte (a kihuzott golydk egy zsakba kerlilnek)
(a) visszatevés nélkil?
(b) visszatevéssel?

Egy allatmenhelyen 8 macska és 12 kutya var gazdara. 3 kutyabarat és 4 macskabarat
gazdajelolt érkezik, mindegyikik egy-egy allatot fogad be. Hanyféleképpen valaszthatnak?

A kollégiumba 9 uj laké érkezik. Hanyféleképpen koltézhetnek be, ha egy-egy 2,3 és 4
agyas szoba szabad,

(a) ha nem vélasztanak szobatarsat (barki barkivel 6sszekerulhet)?

(b) ha két baratné ragaszkodik hozza, hogy egy szobaba kertljon?

(c) ha két ismerés semmiképpen nem szeretne k6z0s szobaba koéltdzni?

Hany 0-ra végzddik a (6!)! szam?

Egy szabalyos dobdkockaval egymas utan 6tszor dobunk. Hany olyan dobassorozat
lehetséges,

(a) amelyben van két egyforma szam?

(b) minden szam paros?

(c) nincs hatos a dobasok kozt?

(d) van hatos a dobasok kozt?

(e) pontosan két hatos van a dobasok kozott?
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(f) legalabb két hatos van a dobasok k6zott?

19. Ot gyerek koz6tt szétosztunk 15 egyforma gumicukrot ugy, hogy mindenki kap legalabb
egyet. Hanyféle kiosztas lehetséges?

20. Egy raktarban 35 liveg vordsbor és 40 iveg fehér bor van, mindegyik mas évjaratbél.
Hanyféleképpen valaszthatunk ki sorrendre tekintet nélkil 15 palackot ugy, hogy 5-ben
legyen vordsbor,

(a) ha egy palackot csak egyszer valaszthatunk?
(b) ha visszatevéssel valasztunk?



